
 
 

 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 14/2019  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 317/2019 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού 3 της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού  και 
Αξιολόγησης Προσφορών για τον “Ανοικτό, μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά βάσει τιμής), ηλεκτρονικό διαγωνισμό άνω των ορίων (παρ. γ΄ άρθρο 5 Ν.4412/16) για το 
“Πρόγραμμα περισυλλογής και διαχείρισης ή και αποτέφρωσης κάθε είδους νεκρών ζώων και 
κατασχεθέντων οστράκων και λήψη δειγμάτων εγκεφαλικού ιστού από νεκρά βοοειδή  και αιγοπρόβοτα”, 
στην Περιφέρεια ΑΜΘ για τρία έτη από την υπογραφή της σύμβασης, συνολικής προϋπολογισθείσας 
δαπάνης 1.500.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (ΠΔΕ 2018, ΣΑΕΠ-031, 2018ΕΠ03100025). 
Κατά την 1/2018 Διακήρυξη, Α/Α Συστήματος: 67630”. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 4 Απριλίου 2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:30 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 1718/29-3-2019 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Αλατζά – 
Παπαδοπούλου Κυριακούλα Αντιπρόεδρος της Οικονομικής επιτροπής, 3) Γεωργιτσόπουλος 
Χρήστος μέλος, 4) Καραλίδης Φώτιος μέλος, 5) Γρανάς Αρχέλαος μέλος και 6) Λασκαρίδης Παντελής 
μέλος. 
   Απόντες ήταν οι: κ.κ. : 1) Εξακουστός Κωνσταντίνος μέλος, 2) Μουσταφά Μετίν μέλος και 3) 
Μοσχοφίδου –Βλάχου Ελεονώρα μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα μόνο τα έξι μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
Κατά την συζήτηση του 3ου θέματος ημερήσιας διάταξης προσήλθαν τα μέλη της Οικονομικής 
επιτροπής Μοσχοφίδου –Βλάχου Ελεονώρα και Τσολάκης Σταύρος. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 317: Εισηγούμενη το ενδέκατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Κτηνιατρικής της Π.Α.Μ.Θ. 
με το υπ’ αριθμ.: 362/53800/28-3-2019 έγγραφό του, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα το Πρακτικό 3 της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού και Αξιολόγησης 
Προσφορών  που αφορά την ηλεκτρονική αποσφράγιση του (υπο)φακέλου: 
 Δικαιολογητικά Κατακύρωσης  
για τον Ανοικτό, μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), 
ηλεκτρονικό διαγωνισμό άνω των ορίων (παρ γ. αρθρ. 5 Ν.4412/16) για το  «Πρόγραμμα περισυλλογής 
και διαχείρισης ή και αποτέφρωσης κάθε είδους νεκρών ζώων και κατασχεθέντων οστράκων και λήψη 
δειγμάτων εγκεφαλικού ιστού από νεκρά βοοειδή και αιγοπρόβατα»,  στην Περιφέρεια ΑΜΘ. 
 Η Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών κατά τον έλεγχο των 
Δικαιολογητικών Κατακύρωσης  των προσωρινών αναδόχων, όπως αναλυτικά τεκμηριώνει στο Πρακτικό 
3, γνωμοδοτεί ομόφωνα την έγκριση των δικαιολογητικών καθώς δεν διαπιστώθηκαν παραλήψεις ως 
προς την εγκυρότητα, πληρότητα και σωστή υποβολή τους και  προτείνει την αποδοχή των προσφορών 
ανά συμμετέχοντα και ανά τμήμα και την κατακύρωση της σύμβασης σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα. 

Α/Α Προμηθευτής ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 
ΕΝΟΤΗΤΑ 

Τα υποβληθέντα  δικαιολογητικά  
πληρούν τους όρους 

 της διακήρυξης 

ΑΔΑ: Ω2Ζ67ΛΒ-4ΘΗ



1 

ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ¨KAFSIS 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 
Α.Ε¨ ΚΑΙ ¨ΚΡΕ.ΚΑ. Α.Ε 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ 
ΚΡΕΑΤΩΝ¨  

Π.Ε. ΕΒΡΟΥ  
Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ 
Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ  

ΝΑΙ 

2 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΠΑΔΟΛΟΥΛΟΣ 
ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 

Π.Ε. ΡΟΔΟΠΗΣ 
Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ ΝΑΙ 

Ζητούμε  τη συζήτηση και έγκριση του Πρακτικού 3, στην προσεχή συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής.  

 
Συγκεκριμένα το Πρακτικό 3 αναφέρει τα εξής: «Στην Κομοτηνή την 05-03-2019 ημέρα Τρίτη και ώρα 
09:30 π.μ. και την 27-03-2019 ήμερα Τετάρτη και ώρα 9:30 π.μ.  κατόπιν της υπ’ αριθμ. 208/32217/ 21-
02-2019 και της υπ΄αρίθμ. 320/49617/20-3-2019 αντίστοιχα  πρόσκλησης της Διευθύνουσας Υπηρεσίας 
(Διεύθυνση Κτηνιατρικής Π.Α.Μ.Θ.) η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών, 
που συγκροτήθηκε με το αριθμ. 1247/171232/05/11/2018 Πρακτικό Διενέργειας Δημόσιας Κλήρωσης και 
επικυρώθηκε από την υπ΄ αριθμ. 1112/2018 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ. (ΑΔΑ: 
6ΟΒΒ7ΛΒ-Γ9Ρ), συνεδρίασε δημόσια σύμφωνα με τα οριζόμενα της Διακήρυξης και πραγματοποίησε την 
αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Κατακύρωσης» στην διαδικτυακή πλατφόρμα 
«Προμηθεύς» του ΕΣΗΔΗΣ. 
 Στη συνεδρίαση έλαβαν μέρος οι παρακάτω: 
1. Φωτεινιάς Νικόλαος, υπάλληλος της Δ/νσης Κτηνιατρικής της Περιφέρειας ΑΜΘ, Προϊστάμενος του 
Τμήματος Υγείας των ζώων, κτηνίατρος με βαθμό Α΄, ως Πρόεδρος 
2. Τέγος Δήμος, υπάλληλος, Προϊστάμενος του Τμήματος Κτηνιατρικής της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & 
Κτηνιατρικής της Π.Ε Ξάνθης, κτηνίατρος με βαθμό Α΄, ως μέλος και σε περίπτωση απουσίας του 
Προέδρου αναπληρωτής αυτού 
3. Αθανασιάδου Μαρία-Ελένη, υπάλληλος του Τμήματος Κτηνιατρικής της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & 
Κτηνιατρικής της Π.Ε Ξάνθης, του κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού με βαθμό Α΄, ως μέλος, η οποία θα 
εκτελεί και χρέη γραμματέα της Επιτροπής 
     Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη σύνθεση της Επιτροπής και η απαρτία της, η Επιτροπή 
προχώρησε στην δημόσια αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Κατακύρωσης» στην 
διαδικτυακή πλατφόρμα «Προμηθεύς» του ΕΣΗΔΗΣ, των εταιρειών που οι προσφορές έγιναν 
αποδεκτές κατά την φάση του ελέγχου των δικαιολογητικών Οικονομικής  προσφοράς  (Πρακτικό 
2/29-01-2019) και εγκρίθηκαν με την υπ΄ αριθμ. 135/2019 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής της 
Π.Α.Μ.Θ. (ΑΔΑ: 623Ε7ΛΒ-555), και εν συνεχεία στον έλεγχο αυτών που υποβλήθηκαν, ήτοι:  

ΦΑΚΕΛΟΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ  

2. 
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 

Α/Α 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΙ 

ΦΑΚΕΛΟΙ 
 1. 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 

Ο.Ε. 

KAFSIS  
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε. 

ΚΡΕ.ΚΑ. Α.Ε. 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 

ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΡΕΑΤΩΝ 

1 
ΦΑΚΕΛΟΣ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 
 

ΝΑΙ ΝΑΙ 

Εν συνεχεία στον έλεγχο και στην αποσφράγιση των φακέλων ¨ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ¨, τα δικαιολογητικά των οποίων συνοψίζονται στα ακόλουθα:  
 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ  

ΕΠΩΝΥΜΙΑ  

2. 
ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 

Α/Α ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΦΑΚΕΛΟΙ 
 

1. 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛ
ΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 

KAFSIS  
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 
Α.Ε. 

ΚΡΕ.ΚΑ. 
Α.Ε 

ΠΑΡΑΓΩΓ
ΗΣ ΚΑΙ 

ΕΜΠΟΡΙΑΣ 
ΚΡΕΑΤΩΝ 

ΑΔΑ: Ω2Ζ67ΛΒ-4ΘΗ



1 

Απόσπασμα ποινικού μητρώου έκδοσης του τελευταίου 
εξαμήνου πριν από την κοινοποίηση της έγγραφης 
ειδοποίησης περί ανάδειξης του συμμετέχοντα ως εν δυνάμει 
αναδόχου ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που 
εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του 
κράτους - μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου 
είναι εγκατεστημένος ο εν λόγω οικονομικός φορέας από το 
οποίο να προκύπτει ότι δεν έχει καταδικασθεί με αμετάκλητη 
δικαστική απόφαση για τα αδικήματα όπως αυτά αναλυτικά 
ορίζονται στις διατάξεις του ν.4412/206 : συμμετοχή σε 
εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη, τρομοκρατικά 
εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές 
δραστηριότητες, νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες 
δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας της 
παιδικής εργασίας και κάθε μορφής εμπορίας ανθρώπων. Η 
υποχρέωση προσκόμιση του ως άνω αποσπάσματος αφορά:  
α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) 
και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε., Ε.Ε., Ι.Κ.Ε.), τους 
διαχειριστές, 
β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.) , τον 
Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου 
γ) στις περιπτώσεις Συνεταιρισμών τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου 
δ) στις περιπτώσεις Ένωσης προμηθευτών το ανωτέρω 
απόσπασμα θα πρέπει να προσκομίζεται για κάθε προμηθευτή 
που συμμετέχει στην Ένωση 
ε) στις περιπτώσεις Κοινοπραξίας το ανωτέρω απόσπασμα θα 
πρέπει να προσκομίζεται για κάθε μέλος που συμμετέχει στην 
Κοινοπραξία Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που το 
απόσπασμα ποινικού μητρώου φέρει καταδικαστικές 
αποφάσεις, οι συμμετέχοντες θα πρέπει να επισυνάπτουν τις 
αναφερόμενες σε αυτό καταδικαστικές αποφάσεις ηλεκτρονικά 
σε μορφή αρχείου .pdf. 

ΝΑΙ ΝΑΙ 

2 

Πιστοποιητικό έκδοσης τελευταίου εξαμήνου πριν από την 
κοινοποίηση της έγγραφης ειδοποίησης περί ανάδειξης του 
συμμετέχοντα ως εν δυνάμει αναδόχου, ότι δεν τελεί υπό 
πτώχευση ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής 
εκκαθάρισης ή τελεί υπό αναγκαστική διαχείριση από 
εκκαθαριστή ή από δικαστήριο, ή έχει αναστείλει τις 
επιχειρηματικές του δραστηριότητες ή εάν βρίσκεται σε 
οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από 
παρόμοια διαδικασία, προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις 
νόμου. Αν το κράτος – μέλος ή η εν λόγω χώρα δεν εκδίδει 
τέτοιου είδους έγγραφο ή πιστοποιητικό ή όπου το έγγραφο ή 
πιστοποιητικό αυτό δεν καλύπτει τις περιπτώσεις που 
αναφέρονται στις παραγράφους 1 
και 2 και στην περίπτωση β’ της παραγράφου 4 του άρθρου 73 
του Ν.4412/16, το έγγραφο ή το πιστοποιητικό μπορεί να 
αντικαθίσταται από ένορκη βεβαίωση ή, στα κράτη – μέλη ή 
στις χώρες όπου δεν προβλέπεται ένορκη βεβαίωση, από 
υπεύθυνη δήλωση του ενδιαφερόμενου ενώπιον αρμόδιας 
δικαστικής ή διοικητικής αρχής, συμβολαιογράφου ή αρμόδιου 
επαγγελματικού ή εμπορικού οργανισμού του κράτους – 
μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι 
εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας. 

ΝΑΙ ΝΑΙ 

3 

Πιστοποιητικό αρμόδιας κατά περίπτωση αρχής έκδοσης του 
τελευταίου τριμήνου πριν την κοινοποίηση της έγγραφης 
ειδοποίησης περί ανάδειξης του συμμετέχοντα ως εν δυνάμει 
αναδόχου, από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμερος ως 
προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές 
κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) στους 
ασφαλιστικούς οργανισμούς στους οποίους είναι υπόχρεος σε 
καταβολή ασφαλιστικών εισφορών. 

ΝΑΙ ΝΑΙ  

4 

Πιστοποιητικό αρμόδιας κατά περίπτωση αρχής έκδοσης του 
τελευταίου τριμήνου πριν από την κοινοποίηση της έγγραφης 
ειδοποίησης περί ανάδειξης του συμμετέχοντα ως εν δυνάμει 
αναδόχου, από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμερος ως 
προς τις φορολογικές υποχρεώσεις του. 

ΝΑΙ ΝΑΙ 

5 Πιστοποιητικό / βεβαίωση εγγραφής στο οικείο επαγγελματικό 
μητρώο. ΝΑΙ ΝΑΙ 

ΑΔΑ: Ω2Ζ67ΛΒ-4ΘΗ
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Υπεύθυνη δήλωση ψηφιακά υπογεγραμμένη, της περ. γ της 
παραγράφου 2.2.9.2 της παρούσας στην οποία να δηλώνουν 
ότι δεν έχει εκδοθεί καταδικαστική απόφαση κατά την έννοια 
του άρθρου 3 του ν.3310/2005, όπως αντικαταστάθηκε με το 
άρθρο 3 του ν.3414/2005. (Αφορά μόνο στις Ανώνυμες 
Εταιρείες). 

---- ΝΑΙ 

7 

Υπεύθυνη δήλωση, ψηφιακά υπογεγραμμένη, στην οποία θα 
δηλώνονται τα εξής: 
α) οι οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης (στην περίπτωση που 
ο προσωρινός ανάδοχος έχει την εγκατάστασή του στην 
Ελλάδα αφορά οργανισμούς κύριας και επικουρικής 
ασφάλισης) στους οποίους οφείλουν να καταβάλουν εισφορές 
β) ότι δεν τους έχει επιβληθεί η ποινή του αποκλεισμού, με 
κοινή υπουργική απόφαση του άρθρου 74 του ν.4412/2016 
σύμφωνα με την οποία αποκλείονται αυτοδίκαια και από την 
παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης 

  

 

γ) ότι δεν έχουν αθετήσει τις υποχρεώσεις τους όσον αφορά 
στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης 
δ) ότι τηρούν τις υποχρεώσεις τους που απορρέουν από τις 
διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και 
εργατικής νομοθεσίας που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της 
Ένωσης, το Εθνικό Δίκαιο ,συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς 
διατάξεις περιβαλλοντικού , κοινωνικού Κι εργατικού δικαίου, οι 
οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος 
Α’ του Ν4412/16. Η τήρηση των εν λόγω υποχρεώσεων 
ελέγχεται και βεβαιώνεται από τα όργανα που επιβλέπουν την 
εκτέλεση των δημοσίων συμβάσεων και τις αρμόδιες δημόσιες 
αρχές και υπηρεσίες που ενεργούν εντός των ορίων ευθύνης 
και της αρμοδιότητάς τους.  
ε) ότι δεν έχουν συνάψει συμφωνίες με άλλους οικονομικούς 
φορείς με στόχο την στρέβλωση του ανταγωνισμού 
στ) ότι δεν βρίσκονται σε κατάσταση σύγκρουσης 
συμφερόντων κατά την έννοια του άρθρου 24 του Ν.4412/16 η 
οποία δεν μπορεί να θεραπευθεί αποτελεσματικά με άλλα, 
λιγότερο παρεμβατικά μέσα. 
ι) ότι δεν έχουν δημιουργήσει κατάσταση στρέβλωσης του 
ανταγωνισμού με πρότερη συμμετοχή τους κατά την 
προετοιμασία της διαδικασίας σύναψης σύμβασης, κατά τα 
οριζόμενα στο άρθρο 48 του ίδιου νόμου, η οποία δεν μπορεί 
να θεραπευθεί με άλλα, λιγότερο παρεμβατικά μέσα. 
ια)ότι δεν έχουν επιδείξει σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη 
πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο 
πλαίσιο προηγούμενης δημόσιας σύμβασης, προηγούμενης 
σύμβασης με τον αναθέτοντα φορέα ή προηγούμενης 
σύμβασης παραχώρησης που είχε ως αποτέλεσμα την 
πρόωση καταγγελία της προηγούμενης σύμβασης, 
αποζημιώσεις ή άλλες παρόμοιες κυρώσεις. 
ιβ) ότι δεν έχουν κριθεί ένοχοι σοβαρών ψευδών δηλώσεων 
κατά την παροχή των πληροφοριών που απαιτούνται για την 
εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την 
πλήρωση των κριτηρίων επιλογής, έχουν αποκρύψει τις 
πληροφορίες αυτές ή δεν είναι σε θέση να προσκομίσουν τα 
δικαιολογητικά που απαιτούνται κατ’ εφαρμογή του άρθρου 79 
του ιδίου νόμου 
ιγ) ότι δεν επιχειρούν να επηρεάσουν με αθέμιτο τρόπο τη 
διαδικασία λήψης αποφάσεων της αναθέτουσας αρχής, να 
αποκτήσει εμπιστευτικές πληροφορίες που ενδέχεται να του 
αποφέρουν αθέμιτο πλεονέκτημα στη διαδικασία σύναψης 
σύμβασης ή να παράσχει εξ αμελείας παραπλανητικές 
πληροφορίες που ενδέχεται να επηρεάσουν ουσιωδώς τις 
αποφάσεις που αφορούν τον αποκλεισμό, την επιλογή ή την 
ανάθεση 
ιδ) ότι δεν έχουν διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό 
παράπτωμα, το 
οποίο θέτει εν αμφιβόλω την ακεραιότητα τους 
ιε) ότι δεν συντρέχουν οι προϋποθέσεις εφαρμογής της παρ 4 
του άρθρου 8 του ν.3310/2005 όπως ισχύει (αμιγώς εθνικός 
λόγος αποκλεισμού) 

ΝΑΙ ΝΑΙ 
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8 

Πιστοποιητικό από την Δ/νση Προγραμματισμού και 
Συντονισμού της Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων, από το 
οποίο να προκύπτουν οι πράξεις επιβολής προστίμων που 
έχουν εκδοθεί σε βάρος του οικονομικού φορέα, σε χρονικό 
διάστημα δύο (2) ετών πριν από την λήξη της προθεσμίας 
υποβολής προσφορών. Διευκρινίζεται ότι σύμφωνα με το 
αρ.πρωτ. εξ. 12161-2018-10001/12.1.18 έγγραφο του 
Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας η έκδοση του εν λόγω 
πιστοποιητικού δεν θ είναι δυνατή πριν την ολοκλήρωση της 
διαδικασίας υλοποίησης της σχετικής λειτουργικότητας του 
ΟΠΣ-ΣΕΠΕ. Ως εκ τούτου μέχρι την ως άνω ολοκλήρωση θα 
γίνεται δεκτή ένορκη βεβαίωση. 

ΝΑΙ ΝΑΙ 

9 
Άδεια εγκατάστασης με τον Κωδικό Αριθμό Έγκρισης της 
εγκατάστασης. Εάν η εγκατάσταση είναι μισθωμένη 
υποβάλλεται επίσης το ιδιωτικό συμφωνητικό, συμβόλαιο ή 
κάθε άλλο νομιμοποιητικό της μίσθωσης νομικό έγγραφο 

ΝΑΙ ΝΑΙ 

10 

Οι εγκρίσεις με τους Κωδικούς Αριθμούς Έγκρισης (σύμφωνα 
με το άρθρο 8 του Π.Δ. 211/2006 όπως κάθε φορά ισχύει ) των 
οχημάτων μεταφοράς ζωικών υποπροϊόντων (ΖΥΠ) 
κατηγορίας 1 και 2 ή 3. Εάν τα οχήματα είναι μισθωμένα 
υποβάλλονται επίσης τα ιδιωτικά συμφωνητικά, συμβόλαιά ή 
κάθε άλλο νομιμοποιητικό της μίσθωσης νομικό έγγραφο 

ΝΑΙ ΝΑΙ 

11 

Βεβαίωση της οικείας κατά περίπτωση Κτηνιατρικής Αρχής της 
Περιφερειακής Ενότητας ότι τα οχήματα μεταφοράς φέρουν 
τον σχετικό εξοπλισμό, όπως: α) εργολάβο για την έλξη των 
νεκρών ζώων και ανυψωτική ράμπα για την φόρτωση 
του(υποχρεωτικό), β) ψεκαστήρα χωρητικότητας 15L ή 20L και 
τα κατάλληλα απολυμαντικά (υποχρεωτικό) 

ΝΑΙ ΝΑΙ 

12 Όλα τα νομιμοποιητικά της κυκλοφορίας των οχημάτων 
περισυλλογής έγγραφα (άδεια κυκλοφορίας, ασφάλεια κλπ) ΝΑΙ ΝΑΙ 

13 

Υπεύθυνη δήλωση, ψηφιακά υπογεγραμμένη, στην οποία θα 
δηλώνεται ότι: 
α) η εγκατάσταση διαχείρισης ΖΥΠ (επωνυμία) διαθέτει 
γεφυροπλάστιγγα για τη ζύγιση των φορτίων των οχημάτων 
που περισυλλέγουν τα νεκρά ζώα ή τα «κατασχεθέντα 
προϊόντα» 
β) θα γίνεται υποχρεωτική εκτύπωση του ζυγολογίου για κάθε 
φορτίο 
γ) θα γίνεται ετήσια διακρίβωση της ορθής λειτουργίας της 
γεφυροπλάστιγγας από πιστοποιημένο φορέα 

ΝΑΙ ΝΑΙ 

14 Πιστοποιητικό διακρίβωσης γεφυροπλάστιγγας σε ισχύ ΝΑΙ 
 

ΝΑΙ 
 

Κατά την αποσφράγιση και τον έλεγχο των ανωτέρω δικαιολογητικών κατακύρωσης 
διαπιστώθηκαν τα ακόλουθα: 
1. ¨ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.¨: Κατά τη δημόσια αποσφράγιση της 05-03-2019 και 
27-03-2019, ελέγχθηκαν τα δικαιολογητικά κατακύρωσης της εταιρείας ¨ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.¨ και διαπιστώθηκε η πληρότητα, η εγκυρότητα και ορθή υποβολή τους.  
2. ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ¨KAFSIS ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε¨ ΚΑΙ ¨ΚΡΕ.ΚΑ. Α.Ε 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΡΕΑΤΩΝ¨: Κατά τη δημόσια αποσφράγιση της 05-03-2019 και 27-03-
2019, ελέγχθηκαν τα δικαιολογητικά κατακύρωσης της ΕΝΩΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ¨ KAFSIS ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε¨ και ¨ΚΡΕ.ΚΑ. Α.Ε ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΡΕΑΤΩΝ¨ και διαπιστώθηκε η 
πληρότητα, η εγκυρότητα και ορθή υποβολή τους 
  Κατά τα παραπάνω η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών, αφού 
έλεγξε όλα τα δικαιολογητικά του φακέλου  ¨ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ¨,  και λαμβάνοντας υπ΄ 
όψη την υπ΄ αριθμ. 135/2019 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ. (ΑΔΑ: 623Ε7ΛΒ-555)   

Γ Ν Ω Μ Ο Δ Ο Τ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α  
 Κ Α Ι 

α) προτείνει  την εταιρεία ¨ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.¨ ως υποψηφίας τελικής 
αναδόχου για τμήμα του έργου που αφορά την Π.Ε. Ξάνθης και Π.Ε. Ροδόπης  
β) προτείνει  την ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ¨ KAFSIS ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.¨ ΚΑΙ ¨ΚΡΕ.ΚΑ. 
Α.Ε. ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΡΕΑΤΩΝ¨ ως υποψηφίας τελικής αναδόχου για τα τμήματα του 
έργου που αφορούν τις Π.Ε Καβάλας, Π.Ε. Δράμας,  και Π.Ε. Έβρου. 
Λεπτομερέστερα έχοντας υπόψη την υπ΄ αριθμ. 135/2019 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ. 
(ΑΔΑ: 623Ε7ΛΒ-555) ο τελικός πίνακας αναδόχων διαμορφώνεται ως εξής:   
 
 

ΑΔΑ: Ω2Ζ67ΛΒ-4ΘΗ



 

Η Επιτροπή διαβιβάζει το παρόν Πρακτικό στην Οικονομική Επιτροπή Π.Α.Μ.Θ. προκειμένου να 
αποφασίσει». 

 
    Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση του Πρακτικού 3 της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού  και Αξιολόγησης Προσφορών 
για τον “Ανοικτό, μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), 
ηλεκτρονικό διαγωνισμό άνω των ορίων (παρ. γ΄ άρθρο 5 Ν.4412/16) για το “Πρόγραμμα περισυλλογής 
και διαχείρισης ή και αποτέφρωσης κάθε είδους νεκρών ζώων και κατασχεθέντων οστράκων και λήψη 
δειγμάτων εγκεφαλικού ιστού από νεκρά βοοειδή  και αιγοπρόβοτα”, στην Περιφέρεια ΑΜΘ για τρία έτη 
από την υπογραφή της σύμβασης, συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 1.500.000,00€ 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (ΠΔΕ 2018, ΣΑΕΠ-031, 2018ΕΠ03100025). Κατά την 1/2018 
Διακήρυξη, Α/Α Συστήματος: 67630” και συγκεκριμένα γνωμοδοτεί ομόφωνα για την έγκριση των 
δικαιολογητικών καθώς δεν διαπιστώθηκαν παραλήψεις ως προς την εγκυρότητα, πληρότητα και σωστή 
υποβολή τους και  προτείνει την αποδοχή των προσφορών ανά συμμετέχοντα και ανά τμήμα και την 
κατακύρωση της σύμβασης σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα. 

Α/Α Προμηθευτής ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 
ΕΝΟΤΗΤΑ 

Τα υποβληθέντα  δικαιολογητικά  
πληρούν τους όρους 

 της διακήρυξης 

1 
ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ¨KAFSIS 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε¨ ΚΑΙ 
¨ΚΡΕ.ΚΑ. Α.Ε ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ 
ΚΡΕΑΤΩΝ¨  

Π.Ε. ΕΒΡΟΥ  
Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ 
Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ  

ΝΑΙ 

2 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΠΑΔΟΛΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
Ο.Ε. 

Π.Ε. ΡΟΔΟΠΗΣ 
Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ ΝΑΙ 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α  
 

Εγκρίνει το Πρακτικό 3 της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού  και Αξιολόγησης Προσφορών για τον 
“Ανοικτό, μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), ηλεκτρονικό 
διαγωνισμό άνω των ορίων (παρ. γ΄ άρθρο 5 Ν.4412/16) για το “Πρόγραμμα περισυλλογής και διαχείρισης 
ή και αποτέφρωσης κάθε είδους νεκρών ζώων και κατασχεθέντων οστράκων και λήψη δειγμάτων 
εγκεφαλικού ιστού από νεκρά βοοειδή  και αιγοπρόβοτα”, στην Περιφέρεια ΑΜΘ για τρία έτη από την 
υπογραφή της σύμβασης, συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 1.500.000,00€ συμπεριλαμβανομένου 
του Φ.Π.Α. (ΠΔΕ 2018, ΣΑΕΠ-031, 2018ΕΠ03100025). Κατά την 1/2018 Διακήρυξη, Α/Α Συστήματος: 
67630” και συγκεκριμένα γνωμοδοτεί ομόφωνα για την έγκριση των δικαιολογητικών καθώς δεν 
διαπιστώθηκαν παραλήψεις ως προς την εγκυρότητα, πληρότητα και σωστή υποβολή τους και  προτείνει 
την αποδοχή των προσφορών ανά συμμετέχοντα και ανά τμήμα και την κατακύρωση της σύμβασης 
σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα. 

Α/Α ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 
ΕΝΟΤΗΤΑ  ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΧΩΡΙΣ 

Φ.Π.Α. ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕ Φ.Π.Α. 

1 ΠΕ ΕΒΡΟΥ € 0,58 € 0,72 

2 ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ € 0,58 € 0,72 

3 ΠΕ ΔΡΑΜΑΣ 

ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 
 

α. KAFSIS  
    ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ  
    ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ    Α.Ε. 
 
β. ΚΡΕ.ΚΑ. Α.Ε 
    ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ  
    ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΡΕΑΤΩΝ 

 
€ 0,58 € 0,72 

4 ΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ € 0,57 € 0,71 

5 ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ 
ΣΙΑ Ο.Ε. 

 € 0,55 € 0,68 
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Α/Α Προμηθευτής ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 
ΕΝΟΤΗΤΑ 

Τα υποβληθέντα  δικαιολογητικά  
πληρούν τους όρους 

 της διακήρυξης 

1 
ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ¨KAFSIS 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε¨ 
ΚΑΙ ¨ΚΡΕ.ΚΑ. Α.Ε ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΡΕΑΤΩΝ¨  

Π.Ε. ΕΒΡΟΥ  
Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ 
Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ  

ΝΑΙ 

2 ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΠΑΔΟΛΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
Ο.Ε. 

Π.Ε. ΡΟΔΟΠΗΣ 
Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ ΝΑΙ 

 
 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  317/2019. 
 

 
                                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                  ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
 

  
                ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

    ΑΛΑΤΖΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ 
   ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
   ΜΟΣΧΟΦΙΔΟΥ- ΒΛΑΧΟΥ ΕΛΕΟΝΩΡΑ 
   ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
   ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 
   ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ 
   ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  
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